UEOMETR | 4

a.a. 20112 CPraf. M. speva)

Prova scnltn A 30 ?ﬂuafyno 20172

Sa B LA Gupfice
r(g,¢t) = (Ccas?-égmjoj L Bug Ltewsg , t),;

aOPQ AN e U@\;}\‘(ﬁ% Eél Y(gae,uyb; . (;." ?’i‘f‘Og?fT)
| E&ir

awmh the R 4w Wgotha i D, o

o B telvice o & Tegoll . 5 AAins pel (€

65{‘9\1\’1@ \[‘Fm%\’/wt@ éﬂl«k@ Ee ’Cg%c;ga C'Q&"nj SG)W”QM 'y ﬁf = O -

K& Al pphnte ! CoSaw & forcs Rave i K7

(O, oS nns
. . ( Yiq A/
R WWW\'\W Wi {/V,(p\ 227 Mmﬂq Qe )2 . ?

Y hamsivieo b Gmgohnce pnfv\czpn\z: , Aa Cuny, Qo SGioma
€ e olea O )2./ 198 Ep: (t, 0,0) 2 % abbsrey
i K»mﬂ,\«go e fla. caledavo. nBvte Al bco’:\‘w.

Sg%% e Y pt/baCe- Fac.
Lo (1,00 Ao Sk o
u;’,UA‘)SC — o ( Hed } \Pﬁ’ lq(q B‘QW{"‘(C‘&

Aore Uace . (o a

@ Die Ge X = ,éo e = /f:O

Y o Y XS pp——

T@/Pz_*bl O@:(‘_SG'E% Nere o I
Lz h‘SP@(ﬂg Vo nae &é\?%“ﬁwwﬁer/ﬂi %‘Mﬂ‘ﬂ*(ﬂk




- : ' c:,\fm,«o[’yt"ﬂ
o , kA

< g rqyta 20 Yugmeo
Z=0 20172
i . ’ e - 1 _
g'-i 21 - (Qjcr l?+4'ljl': Cos(fﬂ_?(eigu(f =
Ly- 4y
=0 "_V((f) = (- 4u§ %@S?" "1)
/\)L,ﬂ/—\ M/-%—'ﬁ 2

R (4 E) = (Cog —tam§, 2 oup+ Lhosq, £)
regclondst VRPN f

fardn s 8 R: oo+ byt-2 via FOZI? ")
(ohﬂrfnllo\\“’) ‘\pf/l/'o;\(ﬂ)fa‘?t qaq/b@&‘(/) t € ”

(regako, O dwma frkdn )
7 ?. 2 7 1, 7 \\ _ _
£y -2¢ = (05 +%§rwf - 2&57\1,(([”(@5? +

'y sy o e‘“‘gw (oo - A
Her o' s 1 Y

‘ \DM/(WNYYID i 0317‘/14@ fﬁ"%g/m/ﬁe Zmﬂag
| ,//,!/ Wico Q{K/M»/lfh"ﬂﬂ gyw['.jc@{’m{ S G=0

H

= wihe L e e hao g !
/ / r{o,t) = (4);*2,(;),9)
Pl FWW; Yoz (=~4uf+bos§, Zeqg-Lisng, 0)
Vo= ( ~4ug, ~20g , 1)
*Gg=0 & fg= (t, 4., 0)
v=( o




Pl o {\”W’\WA{ ﬂm«bo Z) ?Mmﬁﬂfn'fe ? Sce

'<f‘—f(o;f)) I?/ yi@( S = 0

i

X~ Y-ttt 2t
t J 0 = 0
z
9) -1 l
Z

S(-) ~ (Y -gb) b Qo) (-t ) <o

=7

L

i-(’i)“?ig('f é)(t(z t) = o

T Yonarly b ZWLA,Q “% =7 X Men A dm’fmﬂo@\/}h"&

(Hersg vag, . @M.mh@ nu wgole axxm,\,(,o

KEo pie fon Wgehn . KL msglro epo K< 0 )
YO N PN R PLO NG IS (7 TR ¥

CivwwaPer Fom SAnm O 5 e Allae € (W, p‘mm'fwf;

K < 0

w Lo (4, 0, 0) ’1? ﬂl%wﬁfjﬁ&;&g )
s B U pinagts " D

(o s @asne” L Gine Al P"“Wf’ T
SRS e ((ﬁheiﬁeT\Ac 4 ) ( ton 1€ ‘SXY]AO ) (&3&&

o ?'/ e’ ¥ 3
W»c@mmg : 2 N "".%!L = A / Pty Tﬂ'(« O ROy
y= %4 S (
1=° \ Z




A -2 -1 =0
A QD(N{)
i
Q\CXCZ -—-Qz = O
/
' -2 =o x'(e) = 0
12 #
S AN e & -4 =0
Ao (o) «1 zo (o) =1

Cow . M“p M 2 +’%L{?,. Mﬁnm@ ALYy
DL?* .__L_(j = |
. . ("

Q' +8Yy =0
/
C‘LTJL‘—(—((—(/ = 0 a(o)= 0
,(Z ) 4
qAL +AA + & =0 Lo (o) + & =

a -
o)
Ui . M= —_— = [~ 4 (o Q[f”’)’
(1 + ::»t’c};) a |

D&m@pm K(,Eg = /R;/Q'g/ = ’L*C_f{,) e~ &

Civwy

D/I/Oz{h:

media = L (ki) = - 3
{ b 7
*4{-(%‘("4]:7‘4 L("Z""T]l:: 3!

_.\5 _




oAy
@ x- <) -

20 12

---—0}/ Omuealby .
o« 3 f X
XAV ol

_ —

< )~ =0,

F¢ puberclsbe
@( XAy — ¥ Jee) idlct
X~}

9) c)\ r %% P@Q{,{ I & p@t‘ﬂu’
0 mae O"VY\GVJ\ Q"YTJ[D ; ma

El[ Yo .
3 Bl Conmes§o , X\f
\T/\{J‘-[P.)% <




